AEAEHNE RPALLMOHOABHDI




YPOK M3y4eEHMI HOBOTO MATEPUMAAQ.

[TAOQHUMPYEMBIE PE3YALTATHI: HAOYYUTBCA HAXOAMTb HOCTHOE ABYX
OTPMLLATEABHbLIX YACEA U ABYX YACEA C PA3HLIMU 3HOKAMM.




[TOBTOPMM

1) Kak Ha3bIBAKOTCA YMCAA a,b,C
B paseHcTBE a*b=Cc?
a b — MHOXUTEAU, C-TIPOMN3BEAEHME.

Kak HauTu a,ecAm b U ¢ u3BeCTHbI?

OAEAUTb HAQ D

HY>KHO C |

[—




[MTOBTOPUM

3)Uemy paBHO IIpou3BeAcHUE -3*(-5)="

4) Yemy paBHO mpousBeacHue 3*(-5)="?

S)Uemy paBHO ONpOU3BEACHUEC -3 *5="

6)Uemy paBHO NpOU3BEACHUE 3™ 5="




[TOBTOPUM

7)Kak Ha3bIBAIOTCA YMCAA a,b,C
B paBeHcTBe a:b=c?

A-AEAMMOE, D-AEAUTEAb, C-HOCTHOE.

3)YKak mpoBEpHUTH IIPABUIILHOCTD BBIIIOJIHEHUS ACTICHUSA




BMecTO (@ moCcTaBbTE TAKOE YMCII0, YTOOHI
PABEHCTBO ObLIIO BEPHBIM.

a) 2,3*@=2,3
]

0) 7,2*@=0
0

B) 0*@=0

JIF000€E YUCIIO




Jlejienne aByX 4Mcell ¢ OAMHAKOBBIMU 3HAKAMM

IIpu neneHn aByX 4MCEIl C OJMHAKOBBIMU 3HAKAMM,
BCErA MOJIYYaeM IOJIOKUTEIbHOE YHCIIO.

-10:(-2) =5
[lposepum: 5*(-2)=-10
18:3=6

[lpoBepum: 6*3=18




JleJieHne IByX YMCEN C pa3HbIMU 3HAKAMU

[Ipu neseHun aByX 4Mcesl C Pa3HbIMUA 3HAKAMU,
BCEIa IMOJIy4aeM OTPULIATEIILHOE YHCIIO.

30:(-5)=-6
[lpoBepum: -6*(-5)= 30

-25:5=-5
[lpoBepUM: -5*5= 25




KakoM 3HaK UMEET pe3yJIbTar?

-7:14

8:(-16)

-32:(-4)

+




[ IpaBHUIIbHO J1H BBIIOJHEHO CIICHUE?

a) 81:(-9)=9
Her
0) -15:3=-5
Ad
B) -42:(-7)=7

HeTt




AomdallHee 3aadaHue: n.40, sonpocskl 1-3,
Nell117(1-6),No1119,N21135
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